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„Nové pracoviště jsme upravili tak, aby vyhovovalo potřebám klientů i zaměstnanců.
Budova v Hartigově ulici na pražském Žižkově poskytuje větší komfort, lepší dostupnost
služeb a umožní nám soustředit všechny agendy a poradenství pro občany z několika
městských částí na jednom místě. Na centrálním pracovišti také lépe zajistíme bezpečné
prostředí a personální zastoupení v jednotlivých agendách,“ uvedl Matěj Novák, ředitel
Krajské pobočky Úřadu práce ČR v Praze.

Nové pražské pracoviště Úřadu práce ČR na adrese Hartigova 2660/141 je veřejnosti k dispozici v
úředních hodinách od pondělí 8. září 2025. Klienti si zde vyřídí žádosti o dávky státní sociální
podpory, dávky pomoci v hmotné nouzi, o podporu v nezaměstnanosti nebo evidenci uchazečů o
zaměstnání. Od října 2025 bude pobočka přijímat také žádosti o dávku státní sociální pomoci, tzv.
superdávky, která nahradí čtyři existující sociální dávky.

„Přesunutím více pracovišť pod jednu střechu na novou adresu na Praze 3, která je dobře dostupná
městskou hromadnou dopravou, nám umožní poskytovat občanům poradenství a služby úřadu práce
v novém prostředí, ale také vyřizovat klienty, kteří stále preferují osobní podání žádostí, efektivněji,
jelikož používáme modernější model obsluhy a vyvolávací systém,“ doplnil Novák.

Provoz některých dosavadních poboček na území hlavního města Prahy Úřad práce ČR už ukončil ke
konci srpna. Na novou adresu přesunul svá pracoviště z ulice Na Maninách v městské části Praha 7 a
z ulice Stejskalova na Praze 8. Nově otevřená pobočka v Hartigově ulici obslouží také klienty agendy
hmotné nouze, kteří využívali pobočku v Roháčově ulici na Praze 3, nebo agendy státní sociální
podpory z pobočky v ulici Šafaříkova či agendy zaměstnanosti z Bělehradské ulice.

Pro některé skupiny klientů se však nic nemění. Klienti z těchto městských částí, kteří pobírají
příspěvek na péči nebo dávky pro osoby se zdravotním postižením (OZP), budou i nadále vyřizovat
záležitosti v těchto agendách jako doposud na pracovišti úřadu práce v ulici Bělehradská.

Na území hlavního města Prahy nadále fungují i další pracoviště Úřadu práce ČR, například na Praze
4, 5, 6 nebo 9 nebo také na pražské Letné pro klienty z oblastí Praha-východ a Praha-západ, které
spadají pod Středočeský kraj.
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